Brixomnoit TecT. Anredpa. 7 kiace

1. B xakoM 13 BapHaHTOB Pa3I0KEHNE HA MHOXUTEH BHITIOTHEHO
CIIOCOOOM TpyIITUPOBKHU?

a)2x — 2y =2(x—y)
6)5x—y)+zlx—y)=x-y)(5+2)

B) 2xy — 3x = x(2y — 3)
Nxy—xz+zy—z=x(y—2)+z(y—2) =(y—2)(x — 2)
2. YKaXuTe uncia, KOTOpble He BXOAST B €CTECTBEHHYIO 00JIacTh
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ompeneaeHus 1poon ——
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a); 6)% B) 1 1) - H .

3. Ykaxure napajjieiabHbIe PsSMbIE

a)y=-2x+5ny=-2x—1,

0)y=2x+5uy=3x—2;

B)y=2x+1uy=2x+1;

ry= —%X—ll/ly= —2x—1

4. TpeoOpasyiiTe Beipaxkenue (X + 4)% B MHOTOYJIEH CTaHIAPTHOIO BUIA

a)x? +16; 0)x*+2x+16; B)x*+8x+16; 1) x*+4x+ 16

38.254
95.57

5. HaitnguTe 3HaueHUEe BhIpAKECHUS
5 5 25 3

a)gr 6)§r B) ;9 r) E

6. Haiinure 3nauenue Beipaxenus (5,7x%y — 3,1xy + 8y3) — (6,9xy —

2,3x%*y + 8y?®) npu x=2 u y=5

a) 10; 6) -10; B)-60; r) 60

x%2-25
x—5

7. I1pn Kakux 3HAYEHUAX X IPOODH paBHa HYJIIO?



a)-5us; 6)5 B)-5; 1)0

8. Haiimure 3HaueHHE TpOOH 38°-17

) A AP 722-162
105 38 21 5

a)—; 0)—=; B)—; I)=

)184‘ )72‘ )23’ )8

9. B nByx ansbomax 210 mapok. Eciau u3 nepBoro aap060Ma nepenoxxutb BO
BTOpOU 30 MapOK, TO B MEPBOM OKAXETCS B 2 pa3a MEHBIIE MapoK, 4HeM BO
BTOpOM. CKOJIBKO MapoK B EPBOM anbOoMe?

a) 120; 6)90; B)60; 150

10. Pemure ypaBuenue 2x(1 — 4x2)(9x? +25) =0



